
Q1：年齢

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合

19歳以下 0 0.0%
小学1年生～小学3年
生

8 66.7%

20歳代 0 0.0%
小学4年生～小学6年
生

4 33.3%

30歳代 2 20.0% 9-11歳 0 0.0%

40歳代 8 80.0% 12歳以上 0 0.0%

50歳代 0 0.0% 12 100.0%

60歳以上 0 0.0%

無記入 0 0.0%

10 100.0%

【大人】

回答内容 件数 割合
大阪府HP 1 10.0%

学校からの案内チラシ 9 90.0%

メールマガジン 0 0.0%
イオン店内ポスター・チ
ラシ

0 0.0%

知人からの情報 0 0.0%

無記入 0 0.0%

10 100.0%

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よく理解できた 7 70.0% よくわかった 6 50.0%

だいたい理解できた 3 30.0% まぁまぁわかった 6 50.0%

あまり理解できなかった 0 0.0% あまりわからなかった 0 0.0%

理解できなかった 0 0.0% わからなかった 0 0.0%

10 100.0% 12 100.0%

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よく理解できた 7 70.0% よくわかった 8 66.7%

だいたい理解できた 3 30.0% まぁまぁわかった 4 33.3%

あまり理解できなかった 0 0.0% あまりわからなかった 0 0.0%

理解できなかった 0 0.0% わからなかった 0 0.0%

10 100.0% 12 100.0%

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よく理解できた 6 60.0% よくわかった 5 41.7%

だいたい理解できた 4 40.0% まぁまぁわかった 4 33.3%

あまり理解できなかった 0 0.0% あまりわからなかった 2 16.7%

理解できなかった 0 0.0% わからなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0% 無回答 1 8.3%

10 100.0% 12 100.0%

Ｑ６：手洗いの実習について

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よく理解できた 8 80.0% よくわかった 9 75.0%

だいたい理解できた 2 20.0% まぁまぁわかった 2 16.7%

あまり理解できなかった 0 0.0% あまりわからなかった 0 0.0%

理解できなかった 0 0.0% わからなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0% 無回答 1 8.3%

10 100.0% 12 100.0%

【アンケート結果】
実施日：令和6年7月24日（水曜日）
場所：イオン和泉府中店
参加者数：25名（大人　11名　小学生　14名）
回答人数：22名（大人　10名　小学生　12名）

Ｑ２：今回の学習会について、何を通じてお知りになりましたか？（大人のみ） 

Ｑ５：イオンの売場及びバックヤード見学について

Ｑ３：大阪府講義について

Ｑ４：イオン講義について
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Ｑ７：意見交換について

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よく理解できた 7 70.0% よくわかった 8 66.7%

だいたい理解できた 2 20.0% まぁまぁわかった 2 16.7%

あまり理解できなかった 1 10.0% あまりわからなかった 0 0.0%

理解できなかった 0 0.0% わからなかった 1 8.3%

無回答 0 0.0% 無回答 1 8.3%

10 100.0% 12 100.0%

Ｑ８：クイズ大会について

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よく理解できた 7 70.0% よくわかった 9 75.0%

だいたい理解できた 3 30.0% まぁまぁわかった 1 8.3%

あまり理解できなかった 0 0.0% あまりわからなかった 0 0.0%

理解できなかった 0 0.0% わからなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0% 無回答 2 16.7%

10 100.0% 12 100.0%

Ｑ９：学習会に参加して、全体としてどう思いましたか？

【大人】 【小学生】

回答内容 件数 割合 回答内容 件数 割合
よかった 7 70.0% よかった 8 66.7%

まぁまぁよかった 2 20.0% まぁまぁよかった 3 25.0%

あまりよくなかった 1 10.0% あまりよくなかった 0 0.0%

よくなかった 0 0.0% よくなかった 0 0.0%

無回答 0 0.0% 無回答 1 8.3%

10 100.0% 12 100.0%
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